



陵县人民医院

厚德包容倡行业新风 服务人本暖医患亲情



陵县人民医院始建于1946年，是集医疗、科研、教学、预防、保健、急诊服务于一体的二级甲等综合医院。国家爱婴医院、全国百姓放心示范医院、山东大学齐鲁医院技术协作医院、山东省住院医师培训基地、泰山医学院教学医院。职工近800人，2005年建成17000平方米病房楼，2010年建设新门诊病房综合楼，总建筑面积3.2万平方米，病床数700张。设有独立的儿科诊区、120急救诊区、临床检验区、影像中心、临时输液大厅、健康查体区，高标准建设重症监护室、血液透析室、新生儿监护室、检验科，购置GE光纤1.5T磁共振、西门子128层螺旋CT、通用VIVID E9、四维彩超、聚焦超声肿瘤消融机等设备，使患者能在家门口就享受到更加先进的医疗技术。

医院结合卫生部“三好一满意”、省级“健康山东”、市级“提高水平、打造高地”活动，提出“厚德、包容、服务、人本”的服务理念，认

真落实《县级公立医院综合改革试点工作的指导意见》，强化质量管理，提高技术水平，确保医疗安全，转变服务理念，构建和谐关系，打造诚信品牌。

强化质量管理

提高医疗水平

深入学习国家卫生部《2012版二级综合医院评审标准及实施细则》，健全院科两级质量控制网络，严抓制度管理。自2010年起施行科主任24小时无缝隙带班制度，负责质量与安全管理，协调相关专业会诊，实现全天候专家应诊，使治疗更加及时、精确。强化了重点学科建设，如神经外科、心内科、耳鼻喉科；凸显了专业特色，如内分泌、肿瘤内科、脊柱外科、关节外科等。引入微创手术技术，壮大微创治疗团队，规范腔镜治疗规程，配置最先进的腹腔镜及配套精尖器械，造福当地百姓。

严把监测指标

促进持续改进

根据卫生部医改要求，2011年8月开始对21个单病种实行质量控制，确定了51个临床路径运行病种，诊疗方案透明、医疗费用降低。2011年7月开展了抗菌药物临床应用管理，确定了35种抗菌药物，对违规超限用药的医生进行一票否决制，一次违规降

低使用权限，再次违规暂停处方权。严厉的措施使我院抗菌药物使用率始终控制在较低水平，得到了广大患者的好评。

倡导贴心服务

施行惠民诊疗

为方便群众就医，自2006年开始，我院为每位医生统一制作名片，向社会公开个人电话、专业特长、门诊时间等信息，医生随时为需要帮助的人提供健康咨询和预约诊疗。每年发放名片数十万张，很多患者因为能随时拨打到专科医生的电话，得到了贴心细致的健康关怀，医生与病人建立了紧密的情谊，成为了他们贴身的健康守护者。

充分运用网络及远程会诊设备，与国家和省级多家三甲医院建立了远程医疗会诊、远程心电监护、预约挂号、视频咨询等合作，降低了会诊费用，减少了患者来回奔波，得到了患者的信赖。

医院常年举办多种优惠查体活动，急救免费出车，年减免车费近30万元，为贫困家庭减免医药费30%，为新农合血透患者每次透析垫付120元，开展单病种限价，新门诊病房综合大楼启用后，还减免了挂号费、诊疗费，为百姓提供最优惠的贴心服务。

坚持优质护理

实现亲情服务

坚持“以病人需求为导向”的人文精神，加强主动服务意识，努力实现亲情服务。2010年7月起在医院全部病区均开展优质护理服务，热情接待、耐心讲解、主动询问、心理疏导。强化基础护理，明确分级护理。实行管床责任制、小组责任制、床边工作制和床边记录制，弹性排班，老中青搭配，将护士向急重危病人、向早中晚薄弱环节补充，为病人提供持续、全程、无缝隙的护理服务。护理人员用细心、耐心、温馨、体贴的服务，赢得了社会的认可和患者的感激。去年我院代表德州市参加了全省优质护理成果展示，得到评委好评。外二科获得省优质护理服务示范病房，内二、外三获市优质护理服务示范病房。

我院以新门诊病房综合大楼试运行为契机，坚持以医院能力建设为重点，加快服务体系项目建设，建立科学管理机制，以优质、高效的运行机制，得到了患者及社会的认可，提升了医院的信誉度和整体实力。在以后的发展中，院两委会将谋取新思路、高起点，行动上紧跟省市步伐，狠抓内涵建设，提升管理水平，做到服务好、质量好、医德好，让群众满意，全力打造区域医疗高地。



磁共振检查



血液透析新环境



四维彩超



膀胱镜前列腺微创手术

